
KÜLDÖTTGYŰLÉSI BESZÁMOLÓ

ELTE TTK HÖK Tanulmányi referens
2023. 06. 10. - 2023. 09. 12.

IDŐRENDI BONTÁS

• 2023. 06. 14. Anyagtudomány mesterképzés felvételi

• 2023. 06. 14. TTK HÖK Választmány

• 2023. 06. 14. TTK Kari Tanács

• 2023. 06. 30. EHÖK Záró- és Tisztújító Küldöttgyűlés

• 2023. 07. 04. Alkalmazott matematikus mesterképzés felvételi

• 2023. 07. 05. Biotechnológia mesterképzés felvételi

• 2023. 07. 05. Kémiai Intézeti Tanács

• 2023. 07. 06. Konzultáció Török Gabriella TTK TH hivatalvezető asszonnyal

• 2023. 07. 12. TTK Tanulmányi és Oktatási Bizottság

• 2023. 07. 17. Konzultáció Török Gabriella TTK TH hivatalvezető asszonnyal

• 2023. 07. 18. TTK Diplomaosztó ünnepség

• 2023. 08. 14. Matektanári pótfelvételi

• 2023. 08. 14. Fizikatanári pótfelvételi

• 2023. 08. 15. Biológiatanári pótfelvételi

• 2023. 08. 18. TTK HÖK Tisztségviselői ülés

• 2023. 08. 21. Kémia Szakterületi Gólya-Mentor Találkozó

• 2023. 08. 24-26. Kémiai Nyári Egyetem

• 2023. 09. 05. MIS Mentortovábbképzés

• 2023. 09. 09. TTK Orientációs Napok
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TANULMÁNYI ÉS OKTATÁSI ÜGYEK

A tavaszi félév lezárásakor, a nyár folyamán, illetve a regisztrációs időszakban számos hall-
gató keresett fel egyéni tanulmányi kérdéssel. A kérdések többségének megválaszolásában
és a hallgatók ügyének előremozdításában általában önállan láttam el a tevékenységem.
A korábbiaknál kisebb mértékben támaszkodtam a TTK HÖK más tisztségiviselőivel való
együttműködésre.

A tavaszi vizsga- és záróvizsgaidőszak úgy tűnik rendben zajlott le, hozzám problémabe-
jelentés sem a hallgatók, sem a tisztségviselők részéről nem érkezett.

A tárgyfelvételi időszakban egyes tárgyak meghirdetésével adódtak gondok, t.i. a hallga-
tók nem tudták a mintatanterv szerinti félévben felvenni őket. Ezek tisztázása részben
már megtörtént, részben még folyamatban van a tárgyfelelősökkel és egy eredményekép-
pen abban bízom, hogy egy hallgató sem csúszik emiatt a tanulmányaival. A tapasztalat
azt mutatja, hogy előfordul hogy a tantervben őszi félévre jelölt kötelezően választható
tárgyak tavasszal kerülnek meghirdetésre. A tanszékek ezt általában személyi erőforrásra
hivatkozva, az oktatók terhelését racionalizálandó szándékkal teszik. Erre a kötelezően
választható tárgyak esetében a HKR ad lehetőséget, de a hallgatók megfelelő tájékoztatá-
sa és a tanulmányok előretervezése érdekében érdemes szerintem az ilyen tapasztalatokat
is összegyűjteni. Ebben a szakterületi koordinátorokkal való együttműködésre támasz-
kodnék.

A TTK HÖK mesterszakos szóbeli felvételi és rövidciklusú tanárképzési pótfelvételi bi-
zottságokba delegált hallgatóinak munkáját koordináltam, számos bizottságban magam
vettem részt.

A diplomaosztó ünnepségen hallgatói segítőként résztvevőket koordináltam, ennek kap-
csán több körben is egyeztettem Török Gabriella hivatalvezető asszonnyal, illetve a hall-
gatók számára az egyszeri közéleti ösztöndíj igényléshez szükséges igazolás kiállítását
intéztem.

PÁLYÁZATOK ÉS KÉRVÉNYEK

Az NFÖ pályázatok kari bírálásában részt vettem, a III. kategóriába eső, nem szakmai
jellegű közéleti illetve sport tevékenységekért adható pontokat bíráltam. Török Gabriella
hivatalvezető asszony kérésére a Tanítsunk Magyarországért programban való mentorálás
pontozásáról elkészítettem az Önkormányzat állásfoglalását, melyet a TOB el is fogadott.

Az ÚNKP pályázatok kari bíráló bizottságában Mig András elnök úr felkérésére az Önkor-
mányzat részéről idén én vettem részt. Közel 100 TTK-s hallgató pályázatának bírálását
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végeztem el a kiírásnak megfelelően.

A hetedik vizsgaalkalomra, illetve negyedik tárgyfelvételre irányuló méltányossági kérdő-
ívek leadásában a hozzám forduló hallgatókat segítettem.

KARI TANÁCS

A Kari Tanács június 16-i ülésén többek között támogatta a 2022 decemberi Nftv. vál-
tozásnak megfelelő nyelvi követelményekről szóló tantervi kiegészítések elfogadását és
előterjesztését az ELTE Oktatási és Képzési Tanács felé.

A Kari Tanács nyári ülésén jogviszony hiányában nem vettem részt.

2023 júliusában módosultak a rövid ciklusú tanárképzések bemeneti feltételei, illetve bi-
zonyos esetekben a képzés ideje és ennek nyomán a kreditallokáció szabályai. Így szükség
volt új RTAK tantervek létrehozására, illetve korábbiak módosítására, erről az intézeti
tanácsok illetve a Kari Tanács levélszavazásban szavazott, melyen már én is részt vettem
az Önkormányzat részéről.

TANULMÁNYI ÉS OKTATÁSI BIZOTTSÁG

A méltányossági kérvények bírálatában személyesen a nyár folyamán jogviszony hiányá-
ban nem vettem részt, ebben a TOB többi hallgatói tagja sem tudta képviselni az Ön-
kormányzatot, ezért korábbi tapasztalatai alapján Kása Kata elnöki referens kisasszony
vett részt a bírálásban Müller Viktor dékánhelyettes úrral. Kata segítségét ezúton is
köszönöm! Továbbá bíztatom az Önkormányzatot, hogy a TOB delegáltak listáját úgy
állítsa össze, hogy amennyiben a jövőben előfordul hasonló eset, a tanulmányi referens
akadályoztatása esetén a TOB egy-egy tapasztaltabb tagja bevethető legyen hasonló fel-
adatokra!

EHÖK TANULMÁNYI BIZOTTSÁG

Az EHÖK tisztújító küldöttgyűlésén az új kabinet tanulmányi alelnökének Váradi Luca
kisasszony, a TáTK hallgatója került megválasztásra. Ennek megfelelően a bizottság el-
nökségét is ő fogja ellátni az új ciklusban. Még a nyár folyamán készített egy gólyáknak
szánt tanulmányi kisokost a karok részére. Én ezt továbbítottam Kovács Andrea men-
torkoordinátor kisasszonynak, aki továbbította a mentoroknak. A benne foglaltakon a
TTK HÖK Mentorrendszerének mentorai jóval túlmutató ismeretekkel rendelkeznek, így
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a dokumentum nálunk vélhetően nem került extenzív használatra.

A havonta tartandó bizottsági ülések időpontjairól a szavazás jelenleg is folyamatban.
Igyekszem lehetőségeimhez mérten minél több ülésre elmenni majd és aktívan részt venni
a bizottság munkájában.

MIS MENTORRENDSZER

Tóth Kata külügyi mentorkoordinátor kisasszony felkérésére az MIS mentoroknak szer-
vezett továbbképzésen tartottam egy kb. 1 órás beszélgetést a tanulmányi tudnivalókról
és tapasztalatszerzésről. Mivel a képzés idén először került meghirdetésre, nincsenek még
előzetes tapasztalataink arról, hogy milyen jellegű tanulmányi problémákkal, kérdésekkel
fordulnak a mentorainkhoz külföldi hallgatók. Éppen ezért azt vetettem fel, hogy a men-
torálási időszak végén tartsunk majd egy ismételt beszélgetést, hogy a tapasztalatokat
összegezni tudjuk.

ORIENTÁCIÓS NAPOK

Az előzetes szervezésben Pádár Kitti rendezvényszervezői referens kisasszony kérésére a
szakos nap délelőttjének teremfoglalásait intéztem a szakterületi koordinátorokkal egyez-
tetve a tervezett programokról. Sajnos a szakos napon személyesen nem tudtam részt
venni iskolai tanítás miatt, és emiatt a lebonyolítás során a portaszolgálaton történő
érdekérvényesítésnél nem tudtam jelen lenni, de telefonon keresztül igyekeztem a szakte-
rületi koordinátorok és tisztségviselők munkáját segíteni.

A szombati napi programra is felkérést kaptam, hogy a szociális és ösztöndíjakkal kapcso-
latos ügyekkel és azok felelőseivel közösen tanulmányi ügyekről tartsak rövid beszélgetést
a forgószínpados program során, ennek örömmel igyekszem eleget tenni és releváns infor-
mációkat átadni a résztvevőknek.

VÁLASZTMÁNY

A nyár folyamán korábbi tapasztalataim alapján és Deák Tamás kémia szakterületi koor-
dinátor úr távollétében a kémia szakterület képviseletét az Önkormányzat Választmányá-
ban elláttam. Ezt a tevékenységet a félév során már a szakterület egy fiatalabb tagjára
bíznám.
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KÉMIAI NYÁRI EGYETEM

A Kémiai Intézet és a HÖK kémia szakterülete idén először rendezett a nyár során nyári
egyetemet elsősorban az intézet hallgatói és oktatói számára. A szervezésben és lebonyo-
lításban aktívan részt vettem, segítettem a szakterületi csoport munkáját. A rendezvény
hirdetése érdekében részt vettem a kémia szakterület második gólya-mentor találkozó-
ján. A programhoz készítettem egy visszajelző kérdőívet, így a beérkező tapasztalatokat
összegezve, egyes korrekciókkal a program jövő évi megszervezése is kitűzésre alkalmas
cél lehet.

EGYEBEK

Hagyományos értelemben vett fogadóórát a nyári szünet során nem tartottam. De több
alkalommal is nyitva tartottam az északi hallgatói irodát és személyesen fogadtam az en-
gem felkeresett hallgatókat, illetve az iroda tisztábbá, rendezettebbé tételéhez igyekeztem
hozzájárulni. Többek között a bejárati ajtót tisztítottam, kommunális és szelektív hulla-
dékot ürítettem, mosogattam és pókhálókat takarítottam el, hogy az érkező hallgatókban
ne keltsen az iroda állapota rossz benyomást az Önkormányzatról.

Mindennapi teendőimet elvégeztem, a tisztségviselői levelezőfiókra érkező üzenetekre vá-
laszoltam, delegáltságaimmal járó kötelességeimnek eleget tettem.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat, felmerülő kérdéseiddel keress bátran.

Budapest, 2023. szeptember 8.

Gombás András
Tanulmányi referens
ELTE TTK HÖK
tanulmanyi@ttkhok.elte.hu
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